

Technische Informationen

Kanister à 10 Liter

Art.-Nr. 30872



Alle Angaben unserer Merkblätter entsprechen unserem besten Wissen und unseren Erfahrungen, eine Verbindlichkeit kann daraus nicht abgeleitet werden. Details zum Produkt entnehmen Sie bitte dem Sicherheitsdatenblatt.



Vielseitiger Grundreiniger und Entschichter

Einsatzbereich

TEMPEX FORTE ist für alle wasserfesten, auch alkaliempfindlichen Hartbodenbeläge geeignet. Der universelle Grundreiniger zur gründlichen Entfernung von Wachs- und Polymerdispersionsfilmen. Mit einem pH-Wert eines Allzweckreinigers ist TEMPEX FORTE auch zur Grundreinigung von Linoleum- und Kautschukbelägen sowie zur Reinigung beständiger Natur- und Kunststeinbeläge bestens geeignet. Die spezielle Wirkstoffkombination und seine guten Netzeigenschaften machen TEMPEX FORTE darüber hinaus zur idealen Wahl bei anspruchsvollen Reinigungsarbeiten.







Anwendung

Maschinelle Grundreinigung und Entschichtung

TEMPEX FORTE zur klassischen Entschichtung im Verhältnis 1:3 – 1:4 (klassische Schmutzentfernung maschinell im Verhältnis 1:9) mit kaltem, klarem Wasser verdünnen (1 Teil TEMPEX FORTE auf 3 Teile Wasser). Bodenbelag von Grobschmutz befreien. Reichlich Reinigerlösung auf den Boden ausbringen (500 – 650 ml Anwendungslösung/m²). Einwirkzeit ca. 10 Minuten. Nach Einwirkzeit mit Einscheibenmaschine und geeigneter Padscheibe/Bürste Belag vollflächig abfahren, bearbeitete Bodenfläche gründlich absaugen. Angelöste Rückstände mit klarem Wasser im Wischverfahren von der Fläche entfernen – bei Bedarf Fläche spülen und mit Wassersauger aufnehmen.

Für die Innenreinigung von Fahrzeugen der Deutschen Bahn Für die Anwendung im Innenbereich von Fahrzeugen der Deutschen Bahn nach RIL 910 ist eine maximale Anwendungskonzentration von 1:4 (1 Teil TEMPEX FORTE auf 4 Teile Wasser) zulässig.

Produkteigenschaften

- Vielseitiger Reiniger
- Geruchsarm
- Ohne Nachspülen/keine Neutralisation
- Schaumarm
- Zur Anwendung in Doppelfahrwagen, Scheuersaugautomat und Einscheibenmaschine

Hinweis

Ein zuvor vollflächiges, trockenes Anschleifen des Pflegefilms wirkt effizienzsteigernd. Bei gealterten, mehrfach beschichteten oder mit ONTOP beschichteten Belägen, empfehlen wir die Verwendung von TEMPEX Xpress. Vor Anwendung Materialverträglichkeit an unauffälliger Stelle prüfen. Rutschgefahr! Während und nach der Anwendung für ausreichend Frischluftzufuhr sorgen. Nicht in geschlossenen Räumen anwenden.

pH conc 0 2 4 6 8 12 14



Taunusstraße 19 · 80807 München Tel. +49 89 3506080 info@dr-schnell.de www.dr-schnell.com

